

# 『動物看護の教科書 新訂版 第5巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-415-2

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 132 左段下から 10～11行目	(幻惑反射)	(眩惑反射)
p. 227 右段下から 12行目	突発性血小板減少性紫斑病	特発性血小板減少性紫斑病
p. 285 右段 2～3行目	X 線不透過性の異物が疑わ れる場合は造影剤を投与	X 線透過性の異物が疑われ る場合は造影剤を投与